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Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország államfője, Dr. Áder János köztársasági elnök úr Schweitzer József nyugalmazott főrabbit ért nyílt utcai verbális támadásával kapcsolatban felhívással fordult Magyarország „minden jóérzésű és tiszta szándékú polgárához”.  Felhívásában kezdeményezte, hogy 

„emeljünk közösen áthatolhatatlan lelki és szellemi falat minden rasszista, kirekesztő gyűlölködésre okot adó megnyilvánulás elé”.
Magyarország Alaptörvényének VII. cikk (1) bekezdése a következőket mondja ki:

„VII. cikk
(1) Mindenkinek joga van a gondolat, a lelkiismeret és a vallás szabadságához. Ez a jog magában foglalja a vallás vagy más meggyőződés szabad megválasztását vagy megváltoztatását és azt a szabadságot, hogy vallását vagy más meggyőződését mindenki vallásos cselekmények, szertartások végzése útján vagy egyéb módon, akár egyénileg, akár másokkal együttesen, nyilvánosan vagy a magánéletben kinyilvánítsa vagy kinyilvánítását mellőzze, gyakorolja vagy tanítsa.”

Javasolom, hogy Veszprém megye valamennyi polgárának képviseletében csatlakozzunk Magyarország Köztársasági Elnökének felhívásához, Magyarország Alaptörvényében megfogalmazott, Magyarország valamennyi polgárától elidegeníthetetlen szabadságjogaink védelme érdekében.
Jelen előterjesztésem sürgős minősítését indokolja, hogy a közgyűlési anyagok kiküldését követően ismertem meg Köztársasági Elnök úr 2012. június hó 6. napján kelt felhívását. Az ügy jellegére, valamint arra való figyelemmel, hogy a következő rendes ülés megtartására szeptember hónapban kerül sor, javasolom az előterjesztés megtárgyalását.

Mindezekre való figyelemmel kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozat meghozatalára:

…../2012. (VI. 14.) MÖK határozat

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése Magyarország Alaptörvényének VII. cikk (1) bekezdésében biztosított szabadságjogok tiszteletben tartása és védelme melletti elkötelezettségéből eredendően Veszprém Megye valamennyi polgárának képviseletében csatlakozik Dr. Áder János köztársasági elnök úr felhívásához. Határozottan elutasítja a Dr. Schweitzer József nyugalmazott főrabbi elleni atrocitást. Kinyilvánítja, hogy az Őt ért támadást egyben valamennyi magyar polgár – függetlenül vallási, felekezeti hovatartozásától – ellen irányulónak tekinti, mellyel szemben minden erejével most és a jövőben is fellép. 
A felhíváshoz való csatlakozással kinyilvánítja, hogy senki sem érezheti feljogosítva magát arra, hogy bárkit vallási, származási, kulturális vagy nemzeti identitásában megsértsen, megalázzon, fenyegessen vagy kirekesszen. A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése mélységesen elítéli és minden magyar ember élethez, szabadsághoz való jogát, gyermekei jövőjét látja veszélyben, ha nem cselekszik az ilyen irányú gyűlöletkeltő, kirekesztő magatartás ellen.
Felkéri a megyei főjegyzőt, hogy jelen határozatban foglaltakról a Köztársasági Elnöki Hivatalt a határozat megküldésével levélben is értesítse.
Felelős: Dr. Imre László, megyei főjegyző
Határidő: 2012. június 15.
Veszprém, 2012.június 12.
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